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PROCESVERBAL 

(ekstrakt) 

 

Nga seanca e 3-të (e rregullt) e Komitetit për Komunitete - Dragash, e mbajtur më 20.03.2023 

në ora 11:00, me sa vijon: 

     Rendi i Dites 

1. Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për seancën e 3-të të Kuvendit të Komunës, 

2. Eventuale. 

 

z. Miralem Rahte - Të nderuar anëtarë të Komisionit për Komunitete, OSBE, të gjithë të 

pranishmit, po hap mbledhjen e 3 të të rendit të ditës, para fillimit të këtij takimi dua të konstatoj 

nëse kemi kuorum. Meqenëse kemi më lejoni të bëj një pyetje, a e kanë marrë materialin të gjithë 

anëtarët e Komisionit për Komunitete në kohën e përcaktuar me ligj, të përkthyer në gjuhët tuaja 

amtare? Në bashkëpunim me Zyrën për Komunitete dhe në bashkëpunim me OSBE-në, para disa 

ditësh kemi bërë një plan konciz të punës së Komisionit për Komunitete, natyrisht në koordinim 

me zëvendëskryetarin e Komunës për komunitete si dhe zëvendëskryetarin e Kuvendi nga 

komuniteti joshumicë. Tani do të ndaj me ju planin e punës që kemi bërë së bashku. Konstatuam 

se është më mirë të kemi një plan pune për këtë komision sesa të mos kemi fare plan. Unë 

sugjeroj që këtë pikë ta vendosim në rend dite dhe të votojmë miratimin e këtij Plani. A deshiron 

dikush për të ndryshuar rendin e ditës? 

z.Suada Bajrami – Pershendetje për të gjithë, dua ta di kush e ka hartue këtë plan dhe kush ka 

qenë pjesmarrës?, ne duhet ta analizojmë sepse tani skemi koh dhe pastaj ta shqyrtojmë. 

z. Miralem Rahte –Siç thashë, ky plan është hartuar në bashkëpunim me Zyrën për Komunitete, 

dhe në bashkëpunim me OSBE-në, para disa ditësh kemi krijuar një plan konciz të punës së 

Komitetit për Komunitete, natyrisht në koordinim me nënkryetarin e komunës për komunitete 

dhe nënkryetari i kuvendit nga komunitetet joshumicë. 

g.Nedžmidin Sejdilar -  Nuk kisha ndërmend të flisja. I vlerësoj përpjekjet tuaja për të patur një 

plan për të punuar sot, por meqë arrita të shoh kolonat në këtë plan, ky plan më duket 

diskriminues. Sepse në këtë plan ju keni paraparë vizita vetëm në rajonin e Gorës, ndërsa në 

komunën e Dragashit jetojnë tri komunitete, andaj nuk duhet të diskriminojmë asnjë komunitet, 

qoftë edhe ai shumicë. 

g. Miralem Rahte –Komiteti për komunitete merret ekskluzivisht me komunitetet joshumicë në 

komunën tonë. Nëse e kam gabim atëherë më korrigjoni. 
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g.Nedžmidin Sejdilar - Komiteti për komunitete, meqë e ka emrin Komiteti për komunitete, do të 

thotë se merret me problemet e të gjitha komuniteteve. Kur thuhet fjala komunitete do të thotë se 

aty mund të bëjnë pjesë edhe grupe të tjera, si p.sh. invalidët, sepse edhe ata janë një komunitet i 

veçantë. Ne e dimë se personat me aftësi të kufizuara janë të diskriminuar në komunën tonë. 

Ndër të tjera, ata nuk kanë qasje në këtë komunë. Nuk kanë mundësi të hyjnë në komunën tonë. 

Edhe pse komisioni për komunitete merret me komunitetet joshumicë, një plan i tillë mund të 

shkaktojë një revoltë të komunitetit shumicë. Nëse do të vizitojmë Restelicën, Zlipotok ose 

Orcushen, mund të vizitojmë edhe disa nga vendet në Opoje me anëtarët e komitetit. Vetëm për 

të treguar nje shembull se askush nuk do të ndihej i diskriminuar, i favorizuar ose anasjelltas. 

g. Miralem Rahte – Çdo anëtar i komisionit ka të drejtë të propozojë një pikë në rendin e ditës 

ose të ndryshojë rendin e ditës. A ka dikush diçka për të thënë për axhendën e ndryshuar? Kush 

është PËR. Është miratuar njëzëri. Kalojmë në pikat vijuese të rendit të ditës. 

 

Pika I - Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për seancën e 3-të 

1. Plani i punës (vazhdimi i pikës IV nga seanca e mëparshme), 

2. Raport financiar vjetor nga 1 janari deri më 31 dhjetor 2022. 

3. Miratimi i Rregullores për përcaktimin e procedurës për dhënien në shfrytëzim të 

pronës së paluajtshme komunale për më pak se një (1) vit. 

4. Eventuale, 

- Kalojmë në pikën e parë nga materialet e Kuvendit: Plani i punës (vazhdim i pikës IV nga 

seanca e kaluar). A don dikush me marr fjalën? Meqenëse nuk ka, e hodhi në votim këtë pikë të 

rendit të ditës. Kush është Për, Kundër, Abstenuar. Konkludoj se kjo pikë e rendit të ditës është 

miratuar. 

- Kalojmë në pikën e dytë nga materialet e Kuvendit: Raporti financiar vjetor nga 1 janari deri 

më 31 dhjetor 2022. A don dikush me marr fjalën. Meqenëse nuk ka, e hudhi në votim këtë pikë 

të rendit të ditës. Kush është Për, Kundër, Abstenuar. Konkludoj se kjo pikë e rendit të ditës 

është miratuar. 

- Kalojmë në pikën e tretë nga materialet e Kuvendit: Miratimi i Rregullores për përcaktimin e 

procedurës për dhënien në shfrytëzim të paluajtshmërisë komunale për më pak se një (1) vit. A 

don dikush me marr fjalën? Meqenëse nuk ka, e hudhi në votim këtë pikë të rendit të ditës. Kush 

është Për, Kundër, Abstenuar. Konkludoj se kjo pikë e rendit të ditës është miratuar. 
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Pika II – Miratimi i Planit të Punës për vitin 2023 të Komitetit për Komunitete 

z.Nedžmidin Sejdilar - z. Kryesues, duke pasur parasysh se këtu janë shtatë anëtarë të komitetit, 

dhe ju na e sollët planin para 15 minutash, duke pasur parasysh se kemi vërejtur disa mangësi në 

këtë plan, ju sugjeroj që si vitin e kaluar, përsëri të organizohet një komision i jashtëzakonshëm 

për komunitetet dhe që të gjithë ne këtu së bashku të përgatisim një plan të komitetit, sipas të 

cilit do të punojmë në vitin aktual 2023. Faleminderit. 

z.Suada Bajrami - Pershendetje edhe një herë, unë mendoj se për këtë plan të punës duhet të 

formohet një komision nga Komiteti për Komunitete, të hartohet dhe pastaj të sillet për votim.   

z.Miralem Rahte - Plani këtu është që të ndjekim një rrugë të caktuar dhe ta udhëheqim këtë 

komision, të kemi disa synime. Është e vërtetë që ky plan mund të ketë disa mangësi, por në 

secilën nga takimet e mëposhtme mund ta plotësojmë këtë plan. Gjithçka që mendoni se duhet të 

heqim nga ky Plan ose të shtojmë në takimin tjetër, ne mund ta ndryshojmë, ta shtojmë dhe kjo 

nuk është problem. 

z.Nedžmidin Sejdilar - Unë ju kuptoj plotësisht, por e kuptoj edhe zonjën Bajrami, e cila ka 

plotësisht të drejtë. Mendoj se është më mirë të bëjmë njësoj si vitin e kaluar, të caktohet një 

mbledhje e jashtëzakonshme e komisionit për komunitete dhe në atë komision me vetëm një pikë 

në rend dite, le të vijmë këtu dhe bashkërisht të bëjmë një plan të komisionit i cili do të jetë një 

udhërrëfyes për udhëheqjen e këtij komiteti. Në këtë mënyrë dukeni joserioze. Nuk pata kohë të 

mjaftueshme për të lexuar këtë plan, aq më pak për të analizuar këtë plan. Ju mund të përdorni 

autoritetin tuaj për të caktuar një komitet urgjent të komunitetit sot. Qëllimi kryesor është krijimi 

i një plani që nuk do të diskriminojë asnjë grup apo komunitet. 

z.Suada Bajrami - Faleminderit kryesues, qëllimi i kërkeses sime ishte që të jemi pjesë e hartimit 

të këtij plani e jo të na vij i servuar ky plan. .  

z.Samidin Xheladini - pershendetje për të gjithë, pasi që në baz të diskutimeve u pa gatishmeria 

që të marrin pjesë në përpilim të këtij plani dhe ta japin kontributin e tyre, miëpo unë pajtohem 

që ta mbajmë një takim, varet prej iniciuesve të këtij plani se si do ta organzojnë, është një plan 

shumë i mirë dhe po më vjen mirë që faktorët relevant janë kyq dhe kanë dhënë një kontribut, 

neve na u dha një arsyetim se kush ka marr pjesë, si zyra e OSCE, Zyra për Komunitete etj. I 

falenderoj që pona ndihmojmë, ne jemi të gatshëm me e dhënë kontributin.  
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z.Miralem Rahte -  Pavarësisht nëse do ta votojmë këtë plan sot apo jo, ne mund të organizojmë 

një punëtori ku do ta plotësojmë këtë plan ose do të votojmë një plan të ri. 

z.Nedžmidin Sejdilar -  Në fakt, propozimi im dhe propozimi i Suadës janë i njëjti, i vetmi 

ndryshim është se unë kam propozuar që komisioni për komunitete ta bëjë këtë draft plan, ndërsa 

Suada ka propozuar që komisioni ta bëjë këtë. Duke qenë se komiteti i komunitetit ka shtatë 

anëtarë, ai automatikisht mund të jetë komision. Propozimi ynë është që ky plan të shtyhet për 

një ditë tjetër, të ulemi bashkë dhe të bëjmë një plan cilësor në bazë të të cilit do të vazhdojmë 

punën tonë. 

z.Miralem Rahte -   Unë po e hedhi në votim propozimin tuaj. Që kjo pikë të shtyhet deri në 

komitetm të ardhshëm. 

z.Samidin Xheladini -  Plani është mirë, ne si të doni e bëjmë, mirëpo është mirë me miratue 

planin dhe takimet e punëtorive vazhdojnë në të ardhmen, të gjitha ndryshimet mund të i fusim 

në këtë plan, pasi që është një plan i mirë, asgjë të keqe ska nese ne shtojmë edhe pika të tjera.  

z.Miralem Rahte - Unë atë e thashë. Por meqenëse kemi një propozim për ta shtyrë këtë pikë për 

mbledhjen e radhës, duhet ta hedhim në votim atë propozim. 

z.Suada Bajrami - Pershendetje edhe një herë, kërkesa jonë nuk ishte që me u votue ky plan, 

mirëpo ishte që ne të jemi pjesë e hartimit të këtij plani, fillimisht duhet me u votue propozimi 

ynë, e pastaj nese votohet propozimi atëherë të bëhët një komision apo komiteti jonë e të jetë 

pjesë e përpilimit plani, jo me u votue ky plan e ne pastaj të shtojmë pika të tjera.  

z.Nedžmidin Sejdilar - Mundohem të jem konstruktiv gjatë gjithë mëngjesit. Dhe pavaresisht se 

na e sollet sot kete plan, qe eshte veprim i paligjshem. Sepse ky plan nuk ishte në material, që ne 

mund ta lexonim dhe ta analizonim. Po mundohem të të takoj dhe të bëj diçka të mirë. Nuk mund 

të themi se sot do ta votojmë këtë plan dhe më pas në komitet tjetër do të shtojmë pikë dhe pastaj 

në komitet e dytë parashtrojmë dhe fusim pika të reja, po kërkoj që të bëjmë një gjë cilësore dhe 

nëse na kërkoni për të votuar vetëm një plan si çështje protokollare, nuk kam asnjë problem me 

këtë. Dhe nëse doni që ne të punojmë mirë dhe të miratohet një plan cilësor që do të jetë në 

interes të komuniteteve, atëherë duhet të ulemi, të analizojmë, ndoshta dikush ka propozime më 

të mira dhe t'i hedhim të gjitha në letër. Nuk munda dhe nuk kisha kohë t'i lexoja të gjitha këto 

sot. Tregoni seriozitet dhe të gjithë anëtarët e tjerë të komitetit, që të mos e votojmë macen në 

thes, por ta shtyjmë këtë mbledhje për 7 a 10 ditë, të ulemi bashkë dhe të bëjmë një plan cilësor. 

Nuk po kërkojmë asgjë të keqe, por po kërkoj atë që është në interesin më të mirë të këtij 
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komiteti. E njëjta gjë, na servohën gjërat në moment. Pres që pjekuria juaj politike ta zhvendosë 

këtë plan në javën e ardhshme. Nuk e kam të qartë se si do ta miratosh këtë plan kur as nuk e ke 

lexuar. 

z.Miralem Rahte -  Kush është pro që ky plan të miratohet në një nga komitet të ardhëshëm. 7 

Pro. 

Pika III – Eventuale 

z.Miralem Rahte - A ka dikush i pranishëm ndonjë koment? A kemi ndonjë kërkesë drejtuar këtij 

komisioni. Nuk kemi asnjë. 

z. Nedžmidin Sejdilar - Jemi të vetëdijshëm që në komitetit e fundit të politikës dhe financave 

kemi pasur një kërkesë nga një zotëri me aftësi të kufizuara. Lidhur me këtë, se kjo komunë nuk 

ka akses për personat me aftësi të kufizuara. Kërkoj që këta njerëz të kenë akses fizik këtu që 

normalisht të hyjnë në këtë komunë dhe të marrin pjesë në punën e kësaj komune si të gjithë ne. 

Kërkoj që të sigurohet akses për personat me aftësi të kufizuara dhe karriget me rrota. Zotëria që 

ka paraqitur kërkesën, kam informacion se punonjësit e komunës kanë dalë në parking për të 

marrë kërkesën e tij. Kjo është marre. Ne, si të gjitha institucionet në botë, duhet të kemi qasje të 

siguruar për këta njerëz. 

z.Miralem Rahte - Meqenëse nuk ka diskutues të tjerë, e mbylli seancën e sotme të Komitetit për 

Komunitete. Faleminderit. 

 

Kryesuesi i Komitetit: Miralem Rahte 

___________________________ 


